



Уже несколько лет подряд в селе Татарский Умыс Кочкуровского района проходят сельские Сабантуи. Вот и 10 июля здесь состоялся татарский национальный фольклорный праздник.

Сабантуй прошел на фоне живописной природы, на благоухающей траве, в окружении зеленых деревьев. На празднике звучали татарские, русские и мордовские песни. В программе Сабантуя были также традиционные состязания – лазание на столб, перетягивание каната, бег в мешках. Участников праздника угостили вкусным пловом из свежей баранины, приготовленным под открытым небом, и чаем из самовара. Прозвучали теплые приветствия гостей.

Более подробно о Сабантуе в Татарском Умысе расскажем в следующем номере газеты.